



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

UNIFORME. El Patronato Municipal de Asistencia Social, hizo entrega de un donativo consistente en uniformes, medicinas

nas y un lote de tela para ropa, a los hijos recién nacidos de las comerciantes, usuarias de las guarderías del sistema de mercados capitalinos.

Dos vías tendrá Puente de Lempa

Dos vías con una longitud de 476 metros de largo y 7.90 metros de ancho tendrá el nuevo puente sobre el Río Lempa, que se construye a inmediaciones del destruido Puente de Oro.

Así se conoció ayer en fuentes de Planificación. Vecinos a San Marcos Lempa, declararon, que es de suma importancia para la reactivación y comunicación de la Zona Oriental con el resto y el centro de la República. Desde la destrucción del Puente de Oro, dijeron, se ha sentido la baja en el movimiento de personas y mercaderías. Incluso todos los habitan-

tes de ambas márgenes del Río Lempa nos vimos afectados ya que nuestro sistema de vida descansaba en el negocio de ventas de golosinas para los transportistas y pasajeros que cruzaban el puente.

El proyecto del nuevo puente comprende la demolición y remoción de los restos del puente antiguo, la reconstrucción de aproximadamente 2 kilómetros de caminos de acceso y la construcción del puente nuevo siguiendo el eje original de la carretera.

El puente nuevo será de dos vías, y sus

—Pasa a la página 23—

Vice-canciller alemán vendrá a El Salvador

Sobre aspectos económicos, políticos y situación general de El Salvador se informará al canciller-adjunto de la República Federal de Alemania, Dr. Alois Mertes, durante su próxima visita al país.

El diplomático llegará en visita oficial, por 3 días a partir del jueves 14, días en que se entrevistará con

el presidente Ing. José Napoleón Duarte, con el Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Jorge Eduardo Tenorio; Ministro de Planificación, Dr. Fidel Chávez Mena y otros funcionarios del presente gobierno.

Su visita a El Salvador se concentrará sobre la actual

—Pasa a la página 51—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

LIMPIARAN. El Dr. Marco Antonio Paredes, informa que la Alcaldía de San Salvador, limpiará totalmente el Río Acelhuate.

Comunidades limpiarán el río Acelhuate

Las comunidades periféricas Modelo dos y tres, tomarán por cuenta propia la limpieza del Río Acelhuate, pues dichas aguas son utilizadas para lavar ropa o para consumo humano.

Así lo dio a conocer ayer el médico responsable del Departamento de Salud Comunitaria de la Alcaldía de San Salvador, Dr. Marco Antonio Paredes, al explicar que la comuna ha solicitado la colaboración, especialmente de la gerencia de un cementerio privado, en el sentido de que se abstengan de lanzar los de-

13.02 grados de latitud Norte y 89.2 de Longitud Oeste y de unos 60 kilómetros de profundidad; la energía liberada en el foco fue de magnitud 5.9 grados. Como dato curioso, el epicentro está próximo al del terremoto del 19 de Junio de 1982, señala el funcionario.

El Ing. González explica

—Pasa a la página 32—

—Pasa a la página 23—

En Océano Pacífico fue el epicentro del temblor

De 6 grados en la Escala Mercalli Modificada, como se informó ayer, fue el sismo que sacudió esta capital y el territorio nacional, el domingo a la 1:33 de la tarde.

Declara el Ing. José Antonio González, Jefe del Departamento de Sismología, que el epicentro se ha localizado en el Océano Pacífico, frente al Puerto de La Libertad, exactamente a

Papeletas distintas habrá en comicios

Las papeletas de votación para elegir alcaldes municipales variarán en muchos municipios del país, en cuanto al contenido de banderas de partidos políticos.

Así lo explicó el CCE ayer, al mostrar a periodistas de LA PRENSA GRAFICA, el modelo de papeleta de votación para diputados, señalándose que solamente en el departamento de San Salvador irá incluida al centro la bandera del Partido Acción Renovadora, PAR, en vista de que dicho instituto político participará con candidatos a diputados solamente en San Salvador.

Ese es el ejemplo más característico

que se puede dar, dijeron, ya que en cuanto a los demás partidos todos llevarán candidatos en más de un departamento a excepción del PDC, ARENA, PCN, PAISA, AD y PPS, que tiene candidatos en todos los departamentos del país y MERECEN-POP, que sólo en cinco departamentos lleva candidatos a diputados.

En materia de candidatos a concejos municipales, la situación es más compleja, señalaron en el Consejo, debido a que de los 262 municipios que tiene El Salvador, en varios de ellos participarán en las urnas, los tres partidos mayoritarios

—Pasa a la página 32—

Comisión trabaja para escoger el Premio ASI 1984

Durante Asamblea General Ordinaria, la Asociación Salvadoreña de Industriales entregará este 20 de marzo, el Premio ASI-1984, al industrial o ciudadano que más se haya distinguido por sus esfuerzos, o realizado actos extraordinarios en favor de la industria y la comunidad de negocios del país.

El Premio ASI es la presea de mayor tradición en el medio empresarial salvadoreño, con 26 años de existencia, y quienes han

—Pasa a la página 25—

Otra felicitación a campaña contra la tala de árboles

Una nueva felicitación hemos recibido de parte del Mayor DEM José Tomás Chávez Meza, de alta en Chalatenango, haciendo alusión a la campaña contra las talas irracionales de los bosques de nuestro país.

El mensaje del apreciable militar, como anteriormente lo señalamos, evidencia el interés de todos los salvadoreños por conservar, restaurar e incrementar el "recurso bosque", de conformidad con la política trazada por el MAG a través de la Ley Fo-

—Pasa a la página 32—



HOMENAJE. Doña Inés Durán de Duarte, recibe en Nueva York, de la Sociedad de las Américas, con motivo de la Feria Mundial Hispana, trofeo especial y condecoración por su reconocida labor social en el país. El Presidente de la Sociedad de las Américas, Sr. Russell E. Marks, le entrega trofeo.

Expone agresión al país Primera Dama

El Salvador se encuentra como víctima propiciatoria de una agresión armada e ideológica patrocinada y alentada desde el extranjero, expresó la pri-

mera dama de la nación, doña Inés Durán de Duarte, al recibir homenaje de la Sociedad de las Américas.

—Pasa a la página 25—



ANIVERSARIO. Numerosos campesinos participaron de las celebraciones del quinto aniversario de la Reforma Agraria, en las cuales, el presidente de la república Ing. José Napoleón Duarte, in-

formó sobre las ventajas económicas y sociales obtenidas con ese proceso agrario. Este cambio continuará su curso tal como se ha planteado para beneficiar al campesino salvadoreño, dijo. Aspecto de los participantes.